
Anreise

Leistungen

Foto-DVD mit Tourbildern

EZ

Etappen

Leihbike

Kilometer

Höhenmeter

Level Kondition: 2-3

Fahrtechnik: 2-3

1.Tag St.Anton - Ischgl

2.Tag Ischgl - Scharl

3.Tag Scharl - Fraele-Stausee

4.Tag Fraele-Stausee - Poschiavo

Unser traillastiger Quickie: Eine ganz neue Traumtour in unserem Programm! Auf dieser Kurz-Transalp erwarten uns Übergänge mit

hochalpinem Flair, aber auch idyllische einsame Gebirgstäler mit saftigem Almengelände. In lediglich 4 Etappen schaffen wir es, 3 Länder

zu durchfahren! dabei liegt der Schwerpunkt dieser Tour auf langen Anstiegen und traumhaften Abfahrten. Ideal für alle Trail-Liebhaber!!!

Für diese Tour solltest Du in jedem Fall erste Erfahrungen in den Alpen gesammelt haben und Spass an langen Anstiegen aber auch an z.T.

etwas technischeren Abfahrten haben. Wenn Du diese Vorraussetzungen mitbringst, wirst Du in 4 Tagen kaum mehr Alpencross erleben

können!

[ 57 Kilometer      1.700 Höhenmeter ]

Der letzte Tag ist Abreisetag. Der Bus holt uns am Vormittag ab und bringt uns zurück nach St.Anton.

Nach gemütlicher Einrollphase tolle Auffahrt auf Schotter und Trails hinauf zum Passo Val Viola auf fast 2.500Metern. Abfahrt auf Super

Trails zu den schönen Seen des Val Campo. Nach kurzen Rast in urigen Rifugio suchen wir weitere Pfade hinab nach Sfazu. Eine 700Hm

lange Paßfahrt zum Pso. Bernina eröffnet uns neben tollem Gletscherpanorama einen letzten Top-Trail über 1.000 Hm lang hinab nach

Poschiavo. 

[ 70 Kilometer      1.600 Höhenmeter ]

5.Tag Abreisetag

4 Etappen

Hardtail oder Fully

222

Königsetappe: Zunächst steil auf Asphalt, später einfacher auf Schotter hoch zur Heidelberger Hütte inmitten der spektakulären

Silvrettagruppe und in 40-minütiger Schiebepassage hoch zum Fimberpass (2.608m). Traumblicke und Traumtrails über 1.400Hm hinab

nach Scoul. Ein letzter langfer aber nicht zu steiler Schlußanstieg bringt uns nach Scharl.

[ 54 Kilometer      2.100 Höhenmeter ]

Ein perfekter Biketag: Auf traumhaften Trails hinauf zum Pso.Costainas. Abwechslungsreiche, flowige Trails bringen uns hinab ins

Münstertal. Schöne, aber auch steile Schotterwege hinauf zur Alp Mora, die fantastische Aussicht und die Trails entschädigen für die Mühe!

Ausrollen an den Fraele-Seen.

Quickinfo Transalp Short3

Eigenanreise mit PKW/Bahn

2xÜN in schönen Hotels

6.600

Termine und Preise im Internet

Rücktransfer mit Biketransport

Reisesicherungsschein

Eigenanreise mit Bahn oder Auto. Zunächst mäßig steil auf schönen Forststrassen zur Konstanzer Hütte hinauf, dann zunehmend steiler

und zum Schluss mit einer knackigen Schiebepassage (ca. 250Hm) hinauf zur Heilbronner Hütte. Die Panoramen der Silvretta, Lechtaler

und weite Blicke in die Alpen lassen uns die Mühen vergessen. Und die ewige Abfahrt auf Schotter und feinen Trailpassagen hinab über

Galtür nach Ischgl sind die verdiente Belohnung für die Strapazen!
[ 41 Kilometer      1.200 Höhenmeter ]

2xÜN in Hütte/Berggasthof

4xAbendessen

4xFrühstück 

Höhenprofil:

Tourguide

Gepäcktransport

begrenzt mgl. (Aufpreis)


